SOLICITUD DE LICENCIA DE OBRA


D-----------------------------------------------------------mayor de edad, de estado civil------------------------------------------------------, profesión------------------------------------------------------, con domicilio en la calle--------------------------------------------------------Nº ---------------------------DE----------------------------------------, y con DNI------------------------------------, teléfono-----------------------------, a V.S. con el debido respeto y consideración.

EXPONE

PRIMERO: Que el mismo es propietario de un inmueble de este Municipio, sito en la Calle-----------------------------------, Nº--------------------------con destino a las siguientes Obras: (descripción de las obras a realizar, con el desglose de unidades de obra y descripción de los materiales a emplear)

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SEGUNDO: Que se trata de obras de las denominadas MAYORES/MENORES para las que SI/NO se precisa Proyecto y Dirección Técnica.

TERCERO: Que el Presupuesto redactado para las mismas asciende a---------------------------------------------------------------------------EUROS

CUARTO: Que siendo necesario, con arreglo a las vigentes disposiciones sobre la materia , obtener previamente de ese Ayuntamiento licencia para la ejecución de las obras, es por lo que a VS. Se dirige y en su virtud.

SUPLICA:  Se sirva acordar se otorgue y expida al recurrente la licencia municipal que solicita, previo pago de los derechos o tasas establecidas al efecto.


En  CERVATOS DE LA CUEZA   a -----------------------de-------------------de-2017
FIRMADO

SR. ALCALDE PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE CASTRILLO DE VILLAVEGA 
